[E] Calcul de la longueur de I'hypoténuse (bis)

LOlI est un triangle rectangle en O tel que
LO=16cmet Ol =12 cm.

Calcule la longueur de son
hypoténuse.




KN Calcul d'un cété de I'angle droit

ARC est un triangle rectangle
en R tel que AC =52 mm et
RC =48 mm.

Calcule la longueur du coété
[AR].

................ est un triangle rectangle en .............
donc, d'apres le théoreme de

Deux facons de calculer AR au choix :

a. On remplace tout de b. On exprime d'abord

suite par les mesures ce que l'on cherche en

que I'on connait : fonction des carrés des
deux autres cotés :

......... 2=AR?2 + .........2
: AR? = 3. 2
On calcule ensuite les "7 o
carrés : On remplace ensuite par
les mesures que I'on
......... = ARZ2 + ......... connait :
On calcule AR® : ARZ = ,........ 2 2
2 — -
A ARz = ,........ -

Dans les deux cas, on trouve ARZ2 = .............. )
AR est un nombre positif donc AR = +....... :

Soit AR = ......... mm.



